

Геи решили побороться с гомосексуалистами?

Заксобрание Новосибирской области внесло в Госдуму законопроект о запрете пропаганды гомосексуализма среди несовершеннолетних. Депутаты Новосибирска предложили наказывать за пропаганду гомосексуализма штрафом.

Частное лицо может быть оштрафовано на 4-5 тысячи рублей, должностное лицо - на сумму от 40 до 50 тысяч рублей, юридическое лицо предлагается штрафовать на 400-500 тысяч рублей.

Соответствующей статьёй планируется дополнить административный кодекс РФ. Причём, в тексте закона не приводится определение пропаганды гомосексуализма, а стало быть, изощрённые хитрецы вместе со своими адвокатами легко будут находить в предлагаемом решении необходимые им лазейки.

В пояснительной записке к законопроекту только говорится, что пропагандой следует считать "деятельность по целенаправленному и бесконтрольному распространению информации, способной нанести вред здоровью, нравственному и духовному развитию, в том числе сформировать искаженные представления о социальной равноценности традиционных и нетрадиционных сексуальных отношений".

Новосибирские авторы законопроекта считают, что несовершеннолетние в силу возраста не могут критически воспринимать информацию о гомосексуализме.

Запрет на пропаганду гомосексуализма среди несовершеннолетних действует в Санкт-Петербурге (с недавних пор), в Рязанской, Архангельской и Костромской областях. На свлей территории новосибирцы тоже хотят ввести такой же закон.

Здесь следует отметить, что Госдума уже четырежды рассматривала подобные законопроекты, и все четыре раза отклоняла их. Как, впрочем, и законопроекты, направленные против совратителей несовершеннолетних и коррупционеров, никак не находят откликов в сердцах народных избранников.

Может, не тех избираем?

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Алексей Чернышёв**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **788** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)